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AUTRES PRODUITS

GRILL CABINS
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REAL PRODUCTS FOR REAL PEOPL� 



KOTA GRILL

GRILL CABINS

5950.18€HT / 
7140.22€TTC

Kota grill 6.9 m²

Kota grill 9.2 m²

Kota grill 9.2 m² 
avec extension

G69001

G92001

G92002

6220.26€HT / 
7464.31€TTC

G4501

4983.16€HT / 
5979.79€TTCKota grill 4.5 m² 

Kota grill ouvert 9.2 m² 

5431.14€HT / 
6517.37€TTC

OGC9201

G92008
6245.10€HT / 
7494.12€TTCKota grill 9.2 m² 

ave murs évasés

Kit standard: Murs madrier 45mm, toit shingle couleur 
au choix, éléments de plancher 
Grill standard avec table autour du grill, hotte ajustable, 
3 fenêtres double vitrage (1 seule ouvrante), porte avec 
serrure et fenêtre hexagonale, 5 bancs (dont 2 bancs 
pliant), coussins marron ou bleu.

Kit standard: Murs madrier 45mm, toit shingle couleur au 
choix, éléments de plancher 
Grill standard avec table autour du grill, hotte ajustable, 3 
fenêtres double vitrage (1 seule ouvrante), porte avec 
serrure et fenêtre hexagonale, 3 bancs intérieur avec 
coussins couleur marron ou bleu.
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Kit standard: Murs madrier 45mm, toit shingle couleur 
au choix, éléments de plancher 
Grill standard avec table autour du grill, hotte ajustable, 4 
fenêtres ouvrante double vitrage, porte avec serrure et 
fenêtre hexagonale, 5 bancs intérieur avec coussins 
couleur marron ou bleu.

Code 
produit    Photo du produit Nom du produit Description du produit

Prix Euro
 HT/TTC 

7616.77€HT / 
9140.12€TTC

Kit standard: Murs madrier 45mm, toit shingle couleur 
au choix, éléments de plancher 
Grill standard avec table autour du grill, hotte ajustable, 4 
fenêtres double vitrage (2 ouvrantes), porte avec serrure 
et fenêtre hexagonale, 2 bancs pliant, coussins marron 
ou bleu;
Taille standard de l'extension: 1.83 x 1.70 m (3m2)

Avec extension 2.50 x 1.83 m (4.30 m2)

Avec extension sauna 2.50 x 1.83 m (4.30 m2)

Avec extension 3 x 1.83 m (5.20 m2)

7807€HT / 9368.40€TTC 

9074.20€HT / 10889.04€TTC 

8069.20€HT / 9683.04€TTC

Kit standard: Murs madrier 45mm, toit shingle couleur 
au choix, éléments de plancher 
Grill standard avec table autour du grill, hotte ajustable, 
3 fenêtres double vitrage (1 seule ouvrante), porte avec 
serrure et fenêtre hexagonale, 5 bancs (dont 2 bancs 
pliant), coussins marron ou bleu.

Kit standard: Murs madrier 45mm, toit shingle couleur 
au choix, 
Grill standard avec table autour du grill, hotte ajustable, 
3 3 bancs intérieur.



KOTA GRILL 

GRILL CABINS

12860.09€HT / 
15432.11€TTCDouble kota grill 

9.2 + 9.2 m²
DGC92001

DGC16501
Kota grill double 
16.5  + 16.5 m²

17274.92€HT / 
20729.90€TTC

G14001

OGC1401

Kota grill 14.9 m²

Kota grill ouvert 14.9 m²

7673.46€HT /
 9208.15€TTC

8124.62HT / 
9749.54€TTC

6637.80€HT / 
7965.36€TTC

G16001 Kota grill 16.5 m²

Grill cabin 16.5 m² avec 
extension 

G16002
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Kit standard:  Murs madrier 45mm, toiture shingle 
couleur au choix, plancher, grill standard avec 
tablette autour, hotte ajustable, 7 fenêtres double 
vitrage (2 ouvrantes), porte avec serrure et fenêtre 
hexagonale, 5 bancs (dont 2 pliant), coussins marron 
ou bleu

SAS de connexion 1,95mx1,99m 

Code
 produit    Photo du produit Nom du produit Description du produit

Prix Euro
 HT/TTC

9521.13€HT / 
11425.35€TTC

Extension 2.50 x 1.83 m (4.30 m2) sauna
Extension 3 x 1.83 m (5.20 m2)

9682.59€HT / 11619.11€TTC 
10931.22€HT / 13117.46€TTC  
9844.05€HT     /      11812.86€TTC

Kit standard: Murs madrier 45mm, toit shingle couleur au 
choix, éléments de plancher 
Grill standard avec table autour du grill, hotte ajustable, 4 
fenêtres double vitrage (2 seule ouvrante), porte avec 
serrure et fenêtre hexagonale, 7 bancs (dont 2 bancs 
pliant), coussins marron ou bleu.

Kit standard: Murs madrier 45mm, toit shingle couleur 
au choix, 
Grill standard avec table autour du grill, hotte ajustable, 3 
5 bancs intérieur.

Kit standard: Murs madrier 45mm, toit shingle couleur au 
choix, éléments de plancher 
Grill standard avec table adu grill, hotte ajustable, 4 
fenêtres double vitrage (2 seule ouvrantes), porte avec 
serrure et fenêtre hexagonale, 7 bancs (dont 2 bancs 
pliant), coussins marron ou bleu.

Kit standard: Murs madrier 45mm, toit shingle couleur 
au choix, éléments de plancher 
Grill standard avec table autour du grill, hotte ajustable, 5 
fenêtres double vitrage (3 ouvrantes), porte avec serrure 
et fenêtre hexagonale, 6 bancs (dont 2 bancs pliant), 
coussins marron ou bleu.
Taille standard de l'extension: 1,83 x 1,70 (3m2)

Extension 2.50 x 1.83 m (4.30 m2)

Kit standard:  Murs madrier 45mm, toiture shingle couleur 
au choix, plancher, grill standard avec tablette autour, hotte 
ajustable, 9 fenêtres double vitrage (2 ouvrantes), porte 
avec serrure et fenêtre hexagonale, 7 bancs (dont 2 pliant), 
coussins marron ou bleu.

SAS de connexion 1,95mx1,99m  



KOTA GRILL 

KOTA GRILL

20722.56€HT / 
24867.07€TTCKota grill double 

25 + 25 m² 

Kit standard: Kit standard: Murs 45mm, toiture shingle 
couleur au choix, éléments de plancher, grill standard 
avec tablettes autour, hotte ajustable, 9 fenêtres double 
vitrage (2 ouvrantes) porte avec serrure et fenêtre 
hexagonale, 7 bancs (dont 2 pliants), coussins marron ou 
bleu.

DGC25001

10388.48€HT / 
12466.18€TTC

Kota grill 25 m²G25001

EXTENSIONS
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PGN02 1719.43€HT / 
2063.32€TTC

1396.51€HT / 
1675.81€TTCPUS00056

2Extension 3 m
(1700 x 1830 mm) 

1557.97€HT / 
1869.57€TTCPGN01

2806.60€HT / 
3367.92€TTCPUS00066

2Extension 4.3 m
(2500 x 1830 mm) 

2Sauna extension 4.3 m
(2500 x 1830 mm) 

2Extension 5.2 m
(3000 x 1830 mm) 

Toutes les extensions sont adaptables pour: Kota grill / habitable 9.2 m2 (sauf 9.2 m2 murs évasés); Kota grill ouvert 9.2 m2; Kota grill / 
habitable 16.5 m2; Kota grill / habitable double 16.5 m2; Kota grill / habitable 25 m2; Kota grill / habitable double 25 m2.

11784.99€HT / 
14141.99€TTC

Kota grill 25 m² 
avec extension

G25004

Extension 2.50 x 1.83 m (4.30 m2) sauna
Extension 3 x 1.83 m (5.20 m2)

Kit standard: Murs 45mm, toiture shingle couleur au choix, 
éléments de plancher, grill standard avec tablettes autour, 
hotte ajustable, 4 fenêtres double vitrage (2 ouvrantes) porte 
avec serrure et fenêtre hexagonale, 7 bancs (dont 2 pliants), 
coussins marron ou bleu.

Kit standard: Murs madrier 45mm, plancher bois, toiture 
shingle couleur au choix, 1 fenêtre double vitrage 
ouvrante. (L'extension est vide, ne contient pas de bancs 
ni de lit, ni de cloison entre le kota et l'extension)

Code 
produit    

Photo du produit Nom du produit Description du produit Prix Euro 
HT/TTC 

Kit standard: Murs 45mm, toiture shingle couleur au choix, 
éléments de plancher, grill standard avec tablettes autour, 
hotte ajustable, 5 fenêtres double vitrage (3 ouvrantes) porte 
avec serrure et fenêtre hexagonale, 6 bancs (dont 2 pliants), 
coussins marron ou bleu.

Taille standard de l'extension: 1,83 x 1,70 (3m2)

Extension 2.50 x 1.83 m (4.30 m2)

Kit standard: Murs madrier 45mm, plancher bois, toiture 
shingle couleur au choix, 1 fenêtre double vitrage 
ouvrante. (L'extension est vide, ne contient pas de bancs 
ni de lit, ni de cloison entre le kota et l'extension)

Kit standard: Murs madrier 45mm, plancher bois, toiture 
shingle couleur au choix, 1 fenêtre double vitrage 
ouvrante, bancs pour sauna, toiture isolée, plancher 
isolé.

Volume de la pièce sauna 7m3.

Kit standard: Murs madrier 45mm, plancher bois, toiture 
shingle couleur au choix, 1 fenêtre double vitrage 
ouvrante. (L'extension est vide, ne contient pas de bancs 
ni de lit, ni de cloison entre le kota et l'extension)

11946.45€HT / 14335.74€TTC
13195.08€HT / 15834.09€TTC 
12107.91€HT / 14529.49€TTC



KOTA GRILL 

OPTIONS

Nom du produit
Plancher 
isolé 

Toiture 
isolée

Kot grill 6.9 m2

Kota grill 9.2 m2

Kota grill 9.2 m2 

avec murs évasé

Kota grill double 
9.2 + 9.2 m2

Kota grill 14.9 m2

Kota grill 16.5 m2

Kota grill double        
16.5 +16.5 m2

Kota grill 25 m2

Kota grill 25+25 m2

Parquet massif 
28mm

AUTRES OPTIONS

PUS00161

Élément de toiture vitré, 
châssis fixe

Élément de toiture vitré pour kota grill et habitable 
(châssis fixe, non ouvrant) disponible pour tous  kota    

Pour kota entre 4,5m2 et 9,2m2 441.32€HT / 
529.59€TTC

Pour kota entre 14,9m2 et 16,5m2

-

Hauteur des murs
1 madrier supp| 2 madriers supp

Kota grill ouvert 14,9m2 - - -

Cloison

-

-

-

-

-

1 pc

-

-

Extension 3 m2

(1700 x 1830 mm) 

Extension 4.3 m2 

(2500 x 1830 mm) 

Sauna extension 4.3 m2 

(2500 x 1830 mm) 

Extension 5.2 m2 

(3000 x 1830 mm) 

- - -
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PUS00162

PUS00275

Code
 produit    

Prix Euro 
HT/TTC

OW Fenêtre ouvrante supplémentaire Prix pour rendre une fenêtre fixe en fenêtre ouvrante

338.56€HT/406.27€TTC | 655.96€HT/787.15€TTC

174.57€HT/209.48€TTC | 338.56€HT/406.27€TTC

338.56€HT/406.27€TTC | 655.96€HT/787.15€TTC

338.56€HT/406.27€TTC | 655.96€HT/787.15€TTC

634.80€HT/761.76€TTC |1163.80€HT/1396.56€TTC

87.31€HT/104.77TTC | 123.19€HT/147.83€TTC

87.31€HT/104.77€TTC | 123.19€HT/147.83€TTC

310.50€HT/372.60€TTC

808.13€HT/969.75€TTC

418.60€HT/502.32€TTC

423.94€HT/508.72€TTC

942.82€HT/1131.38€TTC

653.60€HT/784.32€TTC

1447.90€HT/1737.48€TTC

87.27€HT/104.73€TTC

99.40€HT/119.28€TTC

98.92€HT/118.70€TTC

683.93€HT/820.71€TTC

1515.42€HT/1818.51€TTC

999.49€HT/1199.39€TTC

1060.39€HT/1272.47€TTC

2235.14€HT/2682.17€TTC

1534.10€HT/1840.92€TTC

3104.45€HT/3725.34€TTC

175.06€HT/210.07€TTC

235.60€HT/282.72€TTC

268.72€HT/322.46€TTC

207€HT/248.40€TTC

471.41€HT/565.69€TTC

298.08€HT/357.70€TTC

306.82€HT/368.18€TTC

736.37€HT/883.64€TTC

537.37€HT/644.85€TTC

1070.79€HT/1284.95€TTC

81.98€HT/98.38€TTC

93.29€HT/111.95€TTC

106.44€HT/127.73€TTC

227.24€HT/272.69€TTC

491.56€HT / 
589.87€TTC

115.92€HT / 
139.10€TTC

310.50€HT/372.60€TTC 174.57€HT/209.48€TTC | 338.56€HT/406.27€TTC

310.50€HT/372.60€TTC

174.57€HT/209.48€TTC | 338.56€HT/406.27€TTC683.93€HT/820.71€TTC 207€HT/248.40€TTC

683.93€HT/820.71€TTC 207€HT/248.40€TTC

174.57€HT/209.48€TTC | 338.56€HT/406.27€TTC

174.57€HT/209.48€TTC | 338.56€HT/406.27€TTC

227.24€HT/272.69€TTC

227.24€HT/272.69€TTC

227.24€HT/272.69€TTC

227.24€HT/272.69€TTC

227.24€HT/272.69€TTC

93.29€HT/111.95€TTC 87.31€HT/104.77€TTC | 123.19€HT/147.83€TTC

87.31€HT/104.77€TTC | 123.19€HT/147.83€TTC



PAVILIONS

Kit standard: Murs madrier 45mm, toiture shingle 
couleur au choix, plancher bois, grill standard avec 
tablettes autour, hotte ajustable, 5 fenêtres double 
vitrage (2 fenêtres ouvrante), porte vitrée à serrure, 
5 bancs (dont 2 pliants)

Kit standard: Murs madrier 45mm, toiture shingle 
couleur au choix, 3 murs pleins, 4 murs avec 
grande ouverture, 1 mur d'entrée.

Kit standard: Murs madrier 45mm, toiture shingle 
couleur au choix, avec rive décorative, plancher 
bois, 7 fenêtres double vitrage (3 fenêtres 
ouvrante), porte vitrée double battants avec 
serrure, ventilation de toiture.

P92001

P10002

P10001

P10003

P10004

P14001

Pavilion 9.2 m² 

Gazebo 9.9 m²

Pavilion 10 m² 

Sun Pavilion 10 m2 

6656.40€HT / 
7987.68€TTC

4850€HT / 
5820€TTC

5982.40€HT / 
7178.88€TTC

P16001

Pavilion 14.9 m² 

Pavilion 16.5 m² 

8184.80€HT / 
9821.76€TTC

 Pavilion avec 
fenêtres large 
10 m2
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Kit standard: Murs madrier 45mm, toiture shingle 
couleur au choix, plancher bois, grill standard avec 
tablettes autour, hotte ajustable, 7 fenêtres double 
vitrage (3 fenêtres ouvrante), porte vitrée double 
battants à serrure, 7 bancs (dont 2 pliant).

Code 
produit    

Photo du produit Nom du produit Description du produit
Prix Euro 
HT/TTC

Options

OW Fenêtre ouvrant supplémentaire Disponible pour mettre une fenêtre fixe en fenêtre 
ouvrante

Kit standard: Murs madrier 45mm, toiture shingle 
couleur au choix, plancher bois, 7 fenêtres double 
vitrage (3 fenêtres ouvrante), porte vitrée double 
battants avec serrure, ventilation de toiture.

Kit standard: Murs madrier 45mm, toiture shingle 
couleur au choix, plancher bois, 7 fenêtres double 
vitrage grande taille (3 fenêtres ouvrante), porte 
vitrée double battants avec serrure, ventilation de 
toiture.

Kit standard: Murs madrier 45mm, toiture shingle 
couleur au choix, plancher bois, grill standard avec 
tablettes autour, hotte ajustable, 7 fenêtres double 
vitrage (3 fenêtres ouvrante), porte vitrée double 
battants à serrure, 7 bancs (dont 2 pliant).

6233.40€HT / 
7468.08€TTC

6470€HT / 
7764€TTC

8480€HT / 
10176.84€TTC

134€HT / 
160.80€TTC



ACCESSOIRES POUR KOTA 
GRILL ET PAVILLON 

Protection de grill

GC6

GC8

Protection grill 6 coins

Protection grill 8 coins

Protection grill 6 coins en épicéa, peux être utilisé en 
table quand le grill n'est pas allumé.

92.80€HT /
111.36€TTC

Sécurité du grill

PF601

PF801 Barrière de 
sécurité metal 
pour grill 8 coins

Barrière de sécurité métal pour grill 6 coins

PER0058 Support de feu anneau de retenu s'adapte à tout grillSupport de feu anneau 
de retenue

Fourniture

DG01

FP01

SLF06

SLF08

TBS01

Peau de renne origine Finlande.
Taille: 120-130cm de long.

Tiroir à placer sous les bancs des kota grill et pavillon.
Taille: 56 x 37 x 24cm.

Pot de fleur, taille 107 x 21 x 16cm

Étagère qui se fixe en angle du kota du 6 coins.
Taille: 49 x 19cm    

Étagère qui se fixe en angle du kota 8 coins.
Taille: 74 x 30cm.

Kit table et bancs pour kota 25m2
Table: 1000 (Long) x 600 (Large) x 750 (Haut)
Bancs: 1000 (Long) x 400 (Large) x 500 (Haut)

Tiroir

Pot de fleur 

Etagère pour kota 6 coins

Etagère pour kota 8 coins

Kit table et bancs

Peau de renneRS01

Autres accessoires

Rideaux

GCCR Rideaux pour kota grill

Rideaux pour kota grill 100% coton.
Même couleur que les coussins des bancs marron ou 
bleu.
Taille: 75 x 75cm
Fournis avec 1 câble pour accrocher les rideaux, 2 
rideaux et 2 cordes décorative.

PCUCT Rideaux en coton pour pavillon

PCULN Rideaux en lin pour pavillon
Rideaux 100% lin pour pavillons
Taille: (L x H): 105 x 160cm
Inclus 2 rideaux, 1 câble pour accrocher les rideaux et 2 
cordes décorative.
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Code 
produit    Photo du produit Nom du produit Description du produit

Prix Euro 
HT/TTC

Protection grill 8 coins en épicéa, peux être utilisé en 
table quand le grill n'est pas allumé.

Barrière de 
sécurité métal 
pour grill 6 coins

Barrière de sécurité métal pour grill 8 coins

Rideaux 100% coton pour pavillons
Taille: (L x H): 105 x 160cm
Inclus 2 rideaux, 1 câble pour accrocher les rideaux et 2 
cordes décorative.

97.80€HT /
117.36€TTC

98.20€HT /
117.84€TTC

107.40€HT /
128.88€TTC

116.60€HT /
139.92€TTC

116.60€HT /
139.92€TTC

86.94€HT /
104.33€TTC

219.40€HT /
263.28€TTC

47.84€HT / 
57.41€TTC

47.84€HT / 
57.41€TTC

179.86€HT / 
215.83€TTC

43.47€HT / 
52.16€TTC

77.74€HT / 
93.29€TTC

65.78€HT / 
78.94€TTC



COUVERTS

BDS01

F0073

BDS02

BDS03

Kit couverts bois "basic": 4 assiettes Ø 
22 cm chêne 4 fourchettes et 4 couteaux 
en bois naturel, 2 bols

Kit couverts bois "optimal":
4 assiettes Ø 22 cm  chêne 
plates;  4 couteaux, 4 fourchettes, 
4 cuillères

Ø  20 cm plateau en chêne; 
 25 x 20 cm planche à découper en chêne

Kit couverts bois "luxury": 6 assiettes 
Ø 22 cm en chêne; 
6 couteaux, 6 fourchettes, 6 cuillères; 
plateauØ 20 cm en chêne25 x 20 cm 
planche à découper en chêne

Kit couverts bois“Basic”

Frein de porte  Frein de porte en metal

Kit couverts bois “Optimal”

Kit couverts bois “Luxury”

Grill et cheminée

GRP08 Grill et cheminée 
standard 8 coins

Kit standard: Grill avec éléments de cuisson et tablettes 
autour du grill, hotte ajustable, La grille est fabriquée à 
partir de tôles d'acier laminées à froid de 2 mm et soudée 
par soudage de type TIG. La cheminée est fabriquée à 
partir d'acier de 1 mm selon la technique de soudage par 
points. Toutes les surfaces sont peintes à l'aide d'un 
revêtement en poudre. La couleur ne change pas à 200 
degrés. La hauteur totale de la cheminée est de 265 cm. 
La hauteur du gril jusqu'à la table est de 70 cm.

GRCV01 “Viking” grill et cheminée

Kit standard: Grill avec éléments de cuisson et tablettes 
autour du grill, hotte ajustable,  Toutes les surfaces sont 
peintes à l'aide d'un revêtement en poudre. La peinture 
en poudre est marquée pour résister à 550 degrés (pas 
de flammes directes). La hauteur totale de la cheminée 
est de 206 cm. La hauteur du gril jusqu'à la table est de 
62 cm.

GRCVP01 “Viking Premium” grill et 
cheminée

Kit standard: Grill avec les plateaux de cuisson et une 
table ronde autour du grill. Toutes les surfaces sont 
peintes à l'aide d'un revêtement en poudre. La peinture 
en poudre est marquée pour résister à 400 degrés (pas 
de flammes directes).
La hauteur totale de la cheminée est de 250 cm. Hauteur 
du gril
jusqu'à la table est de 75 cm.

GRP06 Grill et cheminée 
standard 6 coins

Kit standard: Grill avec éléments de cuisson et tablettes 
autour du grill, hotte ajustable,  La grille est fabriquée à 
partir de tôles d'acier laminées à froid de 2 mm et soudée 
par soudage de type TIG. La cheminée est fabriquée à 
partir d'acier de 1 mm selon la technique de soudage par 
points. Toutes les surfaces sont peintes à l'aide d'un 
revêtement en poudre. La couleur ne change pas à 200 
degrés. La hauteur totale de la cheminée est de 220 cm. 
La hauteur du gril jusqu'à la table est de 70 cm.
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298.08€HT / 357.69€TTCKota grill et pavillon de 4,5m2 à 9,2m²

Kota grill 25m²

Coussins pour bancs, 
marron ou bleu

348.08€HT / 417.69€TTC

Kota grill 14.9m²

Kota grill 16,5m²
298.08€HT / 357.69€TTC   

328.08€HT / 393.69€TTC

16

ACCESSOIRES POUR KOTA 
GRILL ET PAVILLONS
Code
 produit    Photo du produit Nom du produit Description du produit

Prix Euro 
HT/TTC

24.84€HT / 29.81€TTC 

197,20€HT / 236,64€TTC 

263,20€HT / 315,84€TTC 

393,60€HT / 472,32€TTC

891.20€HT / 
1069.44€TTC

983.20€HT / 
1179.84€TTC

1354.40€HT / 
1625.28€TTC

1622€HT / 
1946.40€TTC



GRP08

Kit standard: Grill avec les plateaux de cuisson et
une table autour du grill ; Cheminée réglable. La grille est 
fabriquée à partir de tôles d'acier laminées à froid de 2 
mm et soudée par soudage de type TIG. La cheminée est 
fabriquée à partir d'acier de 1 mm selon la technique de 
soudage par points. Toutes les surfaces sont peintes à 
l'aide d'un revêtement en poudre. La couleur ne change 
pas à 200 degrés. La hauteur totale de la cheminée est de 
220 cm. La hauteur du gril jusqu'à la table est de 70 cm.

GRP06 “Premium” Grill et 
cheminée 6 coins

1088.40€HT / 
1306.08€TTC

Kit standard: Grill avec les plateaux de cuisson et
une table autour du grill ; Cheminée réglable. La grille est 
fabriquée à partir de tôles d'acier laminées à froid de 2 
mm et soudée par soudage de type TIG. La cheminée est 
fabriquée à partir d'acier de 1 mm selon la technique de 
soudage par points. Toutes les surfaces sont peintes à 
l'aide d'un revêtement en poudre. La couleur ne change 
pas à 200 degrés. La hauteur totale de la cheminée est de 
220 cm. La hauteur du gril jusqu'à la table est de 70 cm.
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ACCESSOIRES POUR KOTA 
GRILL ET PAVILLONS 
Code
 produit    Photo du produit Nom du produit Description du produit

Prix Euro 
HT/TTC

GRL06 “Luxury” Grill et cheminée

Kit standard: Griller avec les plateaux de cuisson et 
une table autour du grill. Toutes les surfaces sont 
peintes à l'aide d'un revêtement en poudre. La peinture 
en poudre est marquée pour résister à 400 degrés (pas 
de flammes directes). La hauteur totale de la cheminée 
est de 250 cm. La hauteur du gril jusqu'à la table est de 
75 cm.

“Premium” Grill et 
cheminée 8 coins

1152.80€HT / 

1383.36€TTC

1290€HT / 
1548€TTC



CAMPING HABITABLE

TONNEAUX
Kit standard: Tonneau en épicéa, toiture en shingle 
couleur au choix, vert, rouge ou noir, bandes métalliqude 
serrage, 1 fenêtre ouvrante sur le pignon arrière, porte 
avec serrure et fenêtre hexagone, 3 lames de terrasse à 
l'entrée.

GAT119

7442.50€HT / 
8931.00€TTC

Tonneau Ice-Viking 3 x 4.8 m 

sans terrasse 

Tonneau Famille mini 

Ø 2.2 x 3.3 m
 SB33X22S4

Kit standard: Tonneau couchage en épicéa, toiture 
shingle couleur au choix, vert, rouge, ou noir, bande de 
serrage, 2 fenêtres 2v ouvrante à l'arrière, 2 fenêtre 
simple ouvrante sur le pignon avant, porte avec serrure et 
fenêtre large, 2 pièces à l'intérieur, pièce couchage avec 2 
lits double et pièce avec 2 bancs.
Tonneau 4 couchages.

8579.64€HT / 
10295.56€TTC

Tonneau couchage 

Ø 2.2 x 4.4 m
Viking Famille 4|2
(MAXI TAILLE
FAMILLE)

Kit standard: Tonneau couchage en épicéa, toiture 
shingle couleur au choix, vert, rouge, ou noir, bande de 
serrage, 2 fenêtres 2v ouvrante à l'arrière, 2 fenêtre 
simple ouvrante sur le pignon avant, porte avec serrure et 
fenêtre large, 2 pièces à l'intérieur, pièce couchage avec 
2 lits double et pièce avec 2 banc. Possibilité de faire 2 
couchages au lieu des 2 bancs.
Tonneau 4 couchages.

SB44X22S6

Tonneau couchage 
Ø2.2 x 4.4 m

 Kit standard: Tonneau couchage en épicéa, toiture 
shingle couleur au choix, vert, rouge, ou noir, bande de 
serrage, 1 fenêtre 2v ouvrante à l'arrière, 2 fenêtre simple 
ouvrante sur le pignon avant, porte avec serrure et fenêtre 
large, 2 pièces à l'intérieur, pièce couchage avec 1 lit 
double et pièce avec 2 bancs et table coulissante sous le 
lit. Possibilité de faire 2 couchages au lieu des 2 bancs.

BFS02

Lit, bancs inclus

Lit, bancs inclus

lit, bancs inclus

Kit standard: Tonneau couchage en épicéa, toiture 
shingle couleur au choix, vert, rouge, ou noir, bande de 
serrage, 1 fenêtre 2v ouvrante à l'arrière, 2 fenêtre simple 
ouvrante sur le pignon avant, porte avec serrure et fenêtre 
large, 2 pièces à l'intérieur, pièce couchage avec 1 lit 
double et pièce avec 2 bancs et table coulissante sous le 
lit. Possibilité de faire 2 couchages au lieu des 2 bancs. 2 
petits bancs à l'extérieur.

Tonneau couchage classic
Ø 2.2 x 4 m

BFS01

7119.50€HT / 
8543.40€TTC

Tonneau couchage 2prs
2.2 x 3.3 mØBFS03

Lits, bancs inclus

Lits, bancs inclus
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Lits, bancs inclus

Tonneau porte centrale

Ø 2.2 x 5.4 m
BFS2254

Kit standard: 3 pièces, espace nuit, espace WC, espace 
assis. Tonneau épicéa, couleur shingle au choix, vert, 
rouge ou noir. Bande de serrage, 2 fenêtres ouvrante dans 
les WC, et dans l'espace nuit, porte d'entrée sur le côté 
avec vitrage, lit double 140x200 (sans matelas), lit simple 
70x200, table et bancs.
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Code
 produit    Photo du produit Nom du produit Description du produit

Prix Euro
 HT/TTC

Porte coulissante avec vitrage décoratif

Kit standard: Tonneau couchage en épicéa, toiture 
shingle couleur au choix, vert, rouge, ou noir, bande de 
serrage, 1 fenêtre 2v ouvrante à l'arrière, 2 fenêtre simple 
ouvrante sur le pignon avant, porte avec serrure et fenêtre 
large, 2 pièces à l'intérieur, pièce couchage avec 1 lit 
double et pièce avec 2 banc. Possibilité de faire 2 
couchages au lieu des 2 bancs.

258€HT / 309.60€TTC 

7593.59€HT / 

9112.31€TTC

8352.84€HT / 
10023.41€TTC

8455.99€HT / 
10147.19€TTC

9976.46€HT / 
11971.76€TTC



CAMPING HABITABLE 

POD 2,4 x 4,8m

POD 2,4 x 5,9m

MEGA POD 3,2 x 4,8m

MEGA POD 3,2 x 5,9m

CP02

8696.45€HT / 
10435.74€TTC

Kit standard: POD en épicéa, toiture shingle couleur au 
choix, vert, rouge ou noir; 1 fenêtre ouvrante à l'arrière 
du POD, porte d'entrée double vantaux vitrée avec 
serrure, 1 pièce, vide sans cloison.
POD sans terrasse

POD 2,4 x 4m

POD 2,4 x 3m 

POD 2,4 x 2,4m

POD 2,4 x 3,5m

CP24X301

CP24X3501

PODS

CP01

5455.13€HT / 
6546.15€TTC

Kit standard: Tonneau épicéa, toiture shingle couleur au 
choix, vert, rouge ou noir, bandes de serrage, 4 fenêtres 
1v ouvrantes, 2 portes d'entrée vitrée avec serrure (1 de 
chaque côté), 1 pièce intérieur avec un grande table (en 
contreplaqué) au milieu et bancs sur les côtés.

Tonneau bar 
Ø 2.2 x 4.4 mBFS05 8417.70€HT / 

10101.24€TTCTable, bancs inclus

Sans terrasse

Sans terrasse

Sans terrasse

CPS24X24

CP24X59

CP32X48

CP32X59
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Code 
produit    Photo du produit Nom du produit Description du produit Prix Euro 

HT/TTC 

Kit standard: POD en épicéa, toiture shingle couleur 
au choix, vert, rouge ou noir; 1 fenêtre ouvrante à 
l'arrière du POD, porte d'entrée double vantaux vitrée 
avec serrure, 1 pièce, vide sans cloison.
POD sans terrasse

Kit standard: POD en épicéa, toiture shingle couleur 
au choix, vert, rouge ou noir; 1 fenêtre ouvrante à 
l'arrière du POD, porte d'entrée double vantaux vitrée 
avec serrure, 1 pièce, vide sans cloison.
POD sans terrasse

Kit standard: POD en épicéa, toiture shingle couleur 
au choix, vert, rouge ou noir; 1 fenêtre ouvrante à 
l'arrière du POD, porte d'entrée double vantaux vitrée 
avec serrure, 1 pièce, vide sans cloison.
POD sans terrasse

Kit standard: POD en épicéa, toiture shingle couleur 
au choix, vert, rouge ou noir; 1 fenêtre ouvrante à 
l'arrière du POD, porte d'entrée double vantaux vitrée 
avec serrure, 2 pièces, espace nuit et espace assis.
livré sans lit ni bancs.
POD sans terrasse

Kit standard: POD en épicéa, toiture shingle couleur au 
choix, vert, rouge ou noir; 1 fenêtre ouvrante à l'arrière 
du POD, porte d'entrée double vantaux vitrée avec 
serrure, 2 pièces, espace nuit avec étagères et espace 
SDB.livré sans lit ni bancs.
POD sans terrasse

Kit standard: POD en épicéa, toiture shingle couleur au 
choix, vert, rouge ou noir; 1 fenêtre ouvrante à l'arrière 
du POD, porte d'entrée double vantaux vitrée avec 
serrure, 2 pièces, vide. livré sans lit ni bancs.
POD sans terrasse
Produit non assemblé

Kit standard: POD en épicéa, toiture shingle couleur au 
choix, vert, rouge ou noir; 1 fenêtre ouvrante à l'arrière 
du POD, porte d'entrée double vantaux vitrée avec 
serrure, 2 pièces, avec étagères et mini dressing. livré 
sans lit ni bancs.
POD sans terrasse
Produit non assemblé

6058.69€HT / 
7270.43€TTC 

6361.18€HT / 
7633.42€TTC

7181.48€HT / 
8617.77€TTC

8598€HT / 
10317.60€TTC

9346.69€HT / 
11216.03€TTC

9371.05€HT / 
11245.26€TTC



POD ISOLÉ

POD 2,4 x 4,8 m CP04

MEGA POD 
3,2 x 4,8 m

CP03
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Sans terrasse

POD porte centrale
2,4 x 5,9 m 

CPSE24X59

Sans terrasse

Kit standard: POD épicéa, toiture shingle 
couleur au choix vert, rouge ou noir, 2 fenêtre 
ouvrantes sur pignon, porte double battants 
vitrée avec serrure, 2 pièces

CAMPING HABITABLE 
Code 
produit    

Photo du produit Nom du produit Description du produit
Prix Euro
 HT/TTC 
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POD 2,4 x 4 m CP06

Ki standard: Pod en épicé, toiture shingle couleur 
au choix, vert, rouge ou noir, fenêtre ouvrante sur 
pignon arrière, porte d'entrée double battants vitrée 
avec serrure, 2 pièces, isolation laine de roche 50mm 
Sans terrasse

Ki standard: Pod en épicé, toiture shingle couleur au 
choix, vert, rouge ou noir, fenêtre ouvrante sur pignon 
arrière, porte d'entrée double battants vitrée avec 
serrure, 2 pièces, isolation laine de roche 50mm 
Sans terrasse

Ki standard: Pod en épicé, toiture shingle couleur au 
choix, vert, rouge ou noir, fenêtre ouvrante sur pignon 
arrière, porte d'entrée double battants vitrée avec 
serrure, 2 pièces, isolation laine de roche 50mm 
Sans terrasse
Produit en kit à monter sur place

10563.84€HT / 
12676.61€TTC

7997.06€HT / 
9596.48€TTC

9100.08€HT / 
10920.10€TTC

9697.52€HT / 
11637.02€TTC



CAMPING HABITABLE

CARA BREIZH

Cara Breizh
2,4 x 4,3 m

 DC24X4301
Kit standard: Cara Breizh en épiséa, toiture shingle 
couleur au choix vert, rouge ou noir, 3 bandes de 
serrage inox, porte avec serrure et verre trempé, fenêtre 
ronde (85cm) sur le  pignon arrière, 2 pièces, vide sans 
mobilier

Kota habitable 9.2 m2

Kota habitable 14.9 m2

Kota habitable 16.5 m2

CC9201

CC1401

CC1601
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Kit standard: murs madrier 44mm, toiture shingle 
couleur au choix vert, rouge ou noir, 3 fenêtres (1 
ouvrante), porte avec serrure et vitre hexagone

Kit standard: murs madrier 44mm, toiture 
shingle couleur au choix, vert, rouge ou noir, 4 
fenêtres (2 ouvrantes), porte avec serrure et vitre 
hexagone

MEGA POD
3,2 x 5,9 m CPI32X59

Sans terrasse

Code
 produit    Photo du produit Nom du produit Description du produit

Prix Euro 
HT/TTC 

Kota ouvert 9.2 m2OCC9201
Kit standard: murs madrier 44mm, toiture shingle 
couleur au choix vert, rouge ou noir, 6 poteaux de 
soutiens carré 

Kota habitable 9.2 m2 

avec murs évaséCC92008

Kota habitable 16.5 m² avec 
extension

CC165W1E

Kit standard: murs madrier 44mm, toiture shingle 
couleur au choix, vert, rouge ou noir, 4 fenêtres (2 
ouvrantes), porte avec serrure et vitre hexagone
Taille de l'extension: 1,83 x 1,70  (3m2) standard

2.50 x 1.83 m (4.30 m2) sauna
3 x 1.83 m (5.20 m2)     

CC92W2E
Kota habitable 9.2 m2 

avec 2 extensions 3 m2

Kit standard: murs madrier 44mm, toiture shingle 
couleur au choix vert, rouge ou noir, 3 fenêtres (1 
ouvrante), porte avec serrure et vitre hexagone, 3 
pièces, kota 6 côtés avec 2 extensions de 3m2 
chacune.
Surface total: 15,2m2

3 pièces 

Kota habitable double 
9.2 + 9.2 m2CC2X92

Kit standard: murs madrier 44mm, toiture shingle 
couleur au choix, vert, rouge ou noir, 7 fenêtres (2 
ouvrantes), porte avec serrure et vitre hexagone
 SAS de communication 1,95m x 1,99m 

Ki standard: Pod en épicé, toiture shingle couleur au 
choix, vert, rouge ou noir, fenêtre ouvrante sur pignon 
arrière, porte d'entrée double battants vitrée avec 
serrure, 2 pièces, isolation laine de roche 50mm, 
étagères, mini dressing Sans terrasse
Produit en kit à monter sur place

KOTA HABITABLE

Kit standard: murs madrier 44mm, toiture shingle 
couleur au choix vert, rouge ou noir, 3 fenêtres (1 
ouvrante), porte avec serrure et vitre hexagone

Kit standard: murs madrier 44mm, toiture shingle 
couleur au choix, vert, rouge ou noir, 4 fenêtres (2 
ouvrantes), porte avec serrure et vitre hexagone

2.50 x 1.83 m (4.30 m2)

11098.66€HT / 
13318.39€TTC

7178.08€HT / 
8613.70€TTC

4744.42€HT / 
5693.30€TTC

5182.88€HT / 
6219.46€TTC

5222.90€HT / 
6267.48€TTC

7975.90€HT / 
9571.08€TTC

11101.18€HT / 
13321.42€TTC

6433.84€HT / 
7720.61€TTC

6821.01€HT / 
8185.21€TTC

8217.52€HT / 
9861.02€TTC

8378.98€HT / 10054.77€TTC

9627.61€HT / 11553.13€TTC 
8540.44€HT / 10248.53€TTC



CAMPING HABITABLE

Kota habitable double 
16.5 + 16.5 m2CC2X16
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Kit standard: murs madrier 44mm, toiture shingle 
couleur au choix, vert, rouge ou noir, plancher bois,  
9 fenêtres (4 ouvrantes), porte avec serrure et vitre 
hexagone.
SAS de communication 1,83 x 2,95m 

Code 
produit    Photo du produit Nom du produit Description des produits Prix Euro 

HT/TTC 

CC165W2E Kota habitable16.5 m2 

avec 2 extensions

Kit standard: murs madrier 44mm, toiture shingle 
couleur au choix, vert, rouge ou noir, plancher bois, 
4 fenêtres 
(toutes ouvrantes), porte avec serrure et vitre 
hexagone, 3 pièces, Kota 8 côtés avec 2 extensions 
4,3m2 chacune. Surface total: 25,1m23 pièces 

Kota habitable 
16.5 + 9.2 m2CC16592

Kota habitable 25 m² avec 
extension

C25004

Kit standard: murs madrier 44mm, toiture shingle 
couleur au choix, vert, rouge ou noir, plancher bois, 
5 fenêtres (3 ouvrantes), porte avec serrure et vitre 
hexagone.
Taille de l'extension: 1.83 x 1.70 m (3m2) standard.

2.50 x 1.83 m (4.20 m2)
2.50 x 1.83 m (4.30 m2) sauna

3 x 1.83 m (5.20 m2)

Kit standard: murs madrier 44mm, toiture shingle 
couleur au choix, vert, rouge ou noir, plancher bois, 
8 fenêtres (3 ouvrantes), porte avec serrure et vitre 
hexagone.
SAS de communication 1,83 x 2,95m 

9936.95€HT / 
11924.34€TTC

15420.66€HT/ 
18504.79€TTC

12904.76€HT/ 
15485.71€TTC

10542.12€HT / 
12650.55€TTC

10703.58€HT / 12844.30€TTC 
11952.51€HT / 14343.01€TTC 
10865.04€HT / 13038.05€TTC



FURNITURE

Pouf en bois 

Table 

Lit double transformable
 en banquette 

Lit simple, ICE Viking

Banc Banc en épicéa avec 5 pieds

Lit simple en épicéa

Taille: (Long x Large x Haut) - 818 x 2000 x 375 mm

Cuisine en contreplaqué, plan de travail, portes, 
charnières.

Taille: (Long x Large x Haut) - 2340 x 683 x 808 mm.

Lit double transformable en banquette

Table épicéa pour 2 personnes

Pouf en bois épicéa, avec rangement intérieur 80.73€HT / 
96.88€TTC

Lit simple 

Kit cuisine pour MEGA POD 
4.8 x 3.2 m

Lit simple à fixer au mur pour ice viking.

Vous pouvez placer 4 lits simple dans un ice viking

PUS00259

CB01

PUS00117

PUS00050

CT01

CWP01

MEUBLES POUR CAMPING HABITABLE 

CSB02

Cuisine en contreplaqué, plan de travail, portes, 
charnières.

Taille: (Long x Large x Haut) - 1435 x 600 x 808 mm.

Kit cuisine pour MEGA POD 
3.2 x 5.9m 

PUS00200

Banc transformable 
en lit simple Banc qui se transforme en lit (facilement)

BB01
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Échelle pour litLFB01

Code 
produit    Photo du produit Nom du produit Description du produit

Prix Euro 
HT/TTC 

80.73€HT / 
96.88€TTC

217.12€HT / 
206.54€TTC

113.16€HT / 
135.79€TTC

55.20€HT / 66.24€TTC

93.15€HT / 
111.78€TTC

149.04€HT / 
178.85€TTC

113.16€HT / 
135.79€TTC

452.09€HT / 
542.51€TTC

 322€HT / 
386.40€TTC



MEUBLES

Tiroir en épicéa sous lit simpleTiroir en dessous du lit simpleDG01
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OPTIONS POUR POD HABITABLE

MEUBLES POUR CAMPING 
HABITABLE  ET OPTIONS 

Pignon vitré pour POD

Verre trempé 10mm (marron) pour POD
POD 2.4m:  2.4 x 2.4 m; 2.4 x 3 m; 2.4 x 3.5 
m; 2.4 x 4 m; 2.4 x 4.8 m; 2.4 x 5.9 m.

POD isolé 2.4m: 2.4 x 4.8 m  

MEGA POD 3.2m: 3.2 x 4.8 m; 3.2 x 5.9 m.

PFGW24

PFGWI24

PFGW32

Étagère pour mettre au dessus du lit double 
seulement pour MEGA POD 5,9m

Étagère au dessus du lit 
double

PUS00258
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Code 
produit Photo du produit Nom du produit Description du produit Prix Euro 

HT/TTC

113.16€HT / 
135.79€TTC

143.52€HT / 
172.22€TTC

1127€HT / 
1352.40€TTC

1173€HT / 
1407.60€TTC



SAUNA

SC7001 Kota sauna 7 m²
(sans poêle)

SC9201 Kota sauna 9.2 m² 
(sans poêle)

SC9202
Kota sauna 9.2 m² 
(sans poele) 

SC1601 Kota sauna 16.5 m² 
(sans poêle)

SAUNA CABINS

Kit standard: murs 44mm, plancher, toiture shingle 
couleur 
au choix vert, rouge ou noir, 3 fenêtres ( 1 
ouvrante), porte avec serrure et vitrage hexagone, 
grill standard avec table autour, hotte ajustable, 
bancs pour grill, bancs pour sauna, porte vitrée 
pour saunaIplaque pare feu pour poêle.
2 pièces, pièce sauna et pièce grill

TONNEAU SAUNA VERTICAL

POD SAUNA

VS001 Sauna vertical 3 x 2.45 m 
(sans poêle)

SP01

SP02

POD SAUNA 4 x 2.4 m

POD SAUNA 2.4 x 2.3 m

SC4501

Kit standard: murs 44mm, toit isolé, couverture 
shingle couleur au choix vert rouge ou noir, bancs 
sauna, 1 fenêtre fixe hexagone, porte avec serrure et 
vitre hexagone, barrière de sécurité pour poêle, 
plaque pare feu pour poêle

Kota sauna 4.5 m2

(sans poêle)

Kit standard: POD sauna épicéa, toiture shingle 
couleur au choix vert, rouge ou noir, 2 fenêtres en 
verre trempé sur pignon arrière, porte en verre 
trempé, 2 bancs, 2 petit bancs pour les jambes, 
plaque pare feu pour poêle

S
A

U
N

A

Avec vestiaire

Avec vestiaire
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Kit standard: POD épicéa, toiture shingle couleur 
au choix, vert, rouge ou noir, 2 pièces, 1 pièce 
sauna et 1 vestiaire, 2 fenêtres en verre trempé à 
l'arrière, porte double battants vitrée avec serrure, 
bancs pour sauna, plaque pare feu pour poêle, 
banc pour vestiaire 

Kit standard: sauna vertical forme oval, bande de 
serrage inox, toiture shingle couleur au choix vert, 
rouge ou noir, porte avec serrure et vitrage en 
verre trempé, 6 fenêtres en verre trempé, bancs, 
plaque pare feu pour poêle, barrière de sécurité 
pour poêle

Kit standard: murs 44mm, toit isolé, couverture 
shingle couleur au choix vert rouge ou noir, bancs 
sauna, 2 fenêtre fixe hexagone, porte avec serrure 
et vitre hexagone, barrière de sécurité pour poêle, 
plaque pare feu pour poêle, vestiaire.

2 pièces, pièce sauna et vestiaire

Code
 produit    Photo du produit Nom du produit Description du produit

Prix Euro 
HT/TTC 

Kit standard: murs 44mm, toit isolé, couverture 
shingle couleur au choix vert rouge ou noir, bancs 
sauna, 2 fenêtre fixe, porte avec serrure et vitre 
hexagone, barrière de sécurité pour poêle, plaque 
pare feu pour poêle

Kit standard: murs 44mm, toit isolé, couverture 
shingle couleur au choix vert rouge ou noir, bancs 
sauna, 2 fenêtre fixe hexagone, porte avec serrure 
et vitre hexagone, barrière de sécurité pour poêle, 
plaque pare feu pour poêle

4925.45€HT / 
5910.54€TTC

6146.90€HT / 
7376.28€TTC

6963.20€HT / 
8355.84€TTC

7446.06€HT / 
8935.27€TTC

9932€HT / 
11918.40€TTC

6096.50€HT / 
7315.80€TTC

5957.86€HT / 
7149.43€TTC

7600€HT / 
9120€TTC



OPTIONS DISPONIBLE

TONNEAU SAUNA

TONNEAU SAUNA

ESB4X22

LSB3X22PWL

ESB3X19 Tonneau sauna 3 m/Ø1.9 m 
avec toiture shingle en bois
Sans poêle

Tonneau sauna 4 m/Ø2.2 m avec 
toiture shingle en bois
Sans poêle

Tonneau sauna 3 m/Ø2.2 m en 
thermowood.
Sans poêle

Cara Breizh sauna 2.4 x 4.3 m 
(sans poêle)

Kit standard: tonneau sauna en épicéa, 
couverture en shingle bois, bandes de serrage, 2 
fenêtres fixe en verre trempé sur le mur arrière, 
porte avec serrure et vitre en verre trempé, bancs 
pour sauna, plaque pare feu pour poêle.

Kit standard: tonneau sauna en épicéa, 
couverture en shingle bois, bandes de serrage, 2 
fenêtres fixe en verre trempé sur le mur arrière, 
porte avec serrure et vitre en verre trempé, bancs 
pour sauna, plaque pare feu pour poêle, pièce 
vestiaire.

Kit standard: Tonneau sauna en 
thermowood, toiture shingle couleur au choix 
vert, rouge ou noir, Bandes de serrage en acier 
inoxydable, Porte avec serrure et grande fenêtre 
en verre trempé, 2 fenêtres ouvrantes dans le mur 
avant, Fenêtre pleine en verre dans le mur arrière; 2 
bancs de sauna face à face en bois  (pieds en 
mélèze), Le sol du sauna en mélèze, plaque pare 
feu pour poêle ; Bandes LED à l'extérieur et à 
l'intérieur du sauna, Le sauna est livré au client 
assemblé et peint.

Kit standard: Cara Breizh sauna en épicéa, toiture 
shingle couleur au choix, vert, rouge ou noir, 3 
bandes de serrage en inox, vitrage demi rond pour 
sauna en verre trempé, porte vitrée avec 
serrure, bancs pour sauna et pour vestiaire, 
porte en verre trempé entre vestiaire et sauna.

Kit standard: Le sauna peut être avec installation 
électrique pré câblée avec éclairage LED pour 
sauna Extérieur: paroi frontale entre paroi et baie 
vitrée, sur les côtés de la porte d'entrée
Intérieur du sauna: des deux côtés sous les bancs 
du sauna, également éclairage LED au plafond du 
salon.

Kit standard: fenêtre ronde fixe en verre 
trempé (8mm),  Ø 100 cm

Avec vestiaire
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DS24X4301

LED intérieur et extérieur
LLIODS01

RWIBW01
Fenêtre ronde sur le 
mur du fond

Seulement pour Cara Breizh

Ø2.2 x 5.9 m Tonneau sauna 
avec porte centrale
(Sans poêle)

SS225901

Kit standard: Tonneau sauna en épicéa, toiture 
shingle couleur au choix vert, rouge ou noir, 6 
bandes dee serrage en inox, fenêtre ronde sur 
pignon pour sauna, fenêtre ouvrante dans salle 
d'attente, porte entre sauna et salle d'attente en 
verre trempé, porte d'entrée avec serrure et 
vitrage en verre trempé rond, table dans salle 
d'attente, bancs dans salle d'attente et sauna, 
plaque pare feu pour poêle, 2 ventilations, 1 marche 
pour acceder au tonneau.
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Code 
produit    

Photo du produit 
Nom du produit Description du produit

Prix Euro 
HT/TTC 

6795€HT / 
8154€TTC

8545.04€HT / 
10254.05€TTC

7706.16€HT / 
9247.39€TTC

10278.88€HT / 
12334.66€TTC

1200€HT / 
1440€TTC

320€HT / 
384€TTC

13004.73€TTC
10837.28€HT / 



TONNEAU SAUNA EN THERMOWOOD (TEMPORAIREMENT INDISPONIBLE)

SPTW01

SPTW02

POD sauna 2.4 x 2.3 m 
en thermowood

Kit standard: POD sauna en thermowood, toiture 
shingle couleur au choix, vert, rouge ou noir, 1 
pièce sauna, 2 fenêtre fixe en verre trempé sur le mur 
du fond, porte vitrée en verre trempé avec avec 
serrure, 2 bancs, 2 bancs plus petit pour les jambes, 
plaque pare feu pour poêle.
Poêle non inclus

Kit standard: POD sauna en thermowood, toiture 
shingle couleur au choix, vert, rouge ou noir, 2 
pièces une pièce vestiaire et une pièce sauna, 2 
fenêtre fixe en verre trempé sur le mur du fond, porte 
vitrée double battants en verre trempé avec avec 
serrure, 2 bancs, 2 bancs plus petit pour les jambes, 
plaque pare feu pour poêle.
Poêle non inclus

POD SAUNA
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POD sauna 2.4 x 4 m 
en thermowood

Avec vestiaire

Code
produit    Photo du produit Nom du produit Description du produit

Prix Euro 
HT/TTC

8344HT / 
10012.80€TTC

10948.52HT / 

13138.22€TTC



TONNEAU SAUNA

TONNEAU SAUNA EPICEA

SS192001

SS192501

SS193001

SS223001

SS193501

SS223501

SS224001

Tonneau sauna 2 m/Ø1.9 m 
Sans poêle

Tonneau sauna 2.5 m/Ø1.9 m 
Sans poêle

Tonneau sauna 3 m/Ø1.9 m 
Sans poêle

Tonneau sauna 3 m/Ø2.2 m 
Sans poêle

Tonneau sauna 3.5 m/Ø1.9 m  
Avec vestiaire, sans poêle

Tonneau sauna 3.5 m/Ø2.2 m 
Avec vestiaire, sans poêle

Tonneau sauna 4 m/Ø2.2 m    
Avec vestiaire, sans poêle

Kit standard: Tonneau sauna épicéa, avec ou 
sans terrasse, bandes de serrage en inox, 
toiture shingle couleur au choix, vert, rouge ou 
noir, porte avec serrure et petit vitre en verre 
trempé, 2 fenêtres fixe en verre trempé sur le 
mur du fond, bancs, porte intérieur en verre 
trempé pour les tonneau avec vestiaire, plaque 
pare feu pour poêle.
(poêle non inclus)
* Tonneau sauna  2 m/Ø1.9 est sans 
terrasse

TONNEAU SAUNA THERMOWOOD (TEMPORAIREMENT INDISPONIBLE)

ST192001 Kit standard: Tonneau sauna en thermowood 
(marron), avec ou sans terrasse, bandes de 
serrage en inox, toiture shingle couleur au 
choix, vert, rouge ou noir, porte avec serrure 
et petit vitre en verre trempé, 2 fenêtres fixe en 
verre trempé (marron) sur le mur du fond, 
bancs, porte intérieur en verre trempé pour les 
tonneau avec vestiaire, plaque pare feu pour 
poêle.

(poêle non inclus)

ST192501

ST193001

ST223001

ST193501

ST223501

ST224001

Tonneau sauna 2 m/
Ø1.9m sans poêle

Tonneau sauna 2.5 m/Ø1.9 
m sans poêle

Tonneau sauna 3 m/Ø1.9 
m sans poêle

Tonneau sauna 3 m/Ø2.2 m 
sans poêle

Tonneau sauna 3.5 m/Ø1.9 m 
avec vestiaire sans poêle

Tonneau sauna 3.5 m/Ø2.2 m 
avec vestiaire sans poêle

Tonneau sauna 4 m/Ø2.2 m 
avec vestiaire sans poêle
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Tonneau sauna 2.5 m/Ø2.2 m 
Sans poêle

DS24X4302

Kit standard: Cara Breizh sauna en épicéa, 
toiture shingle couleur au choix, vert, rouge 
ou noir, 3 bandes de serrage en inox, 
vitrage demi rond pour sauna en verre 
trempé, porte vitrée avec serrure, bancs 
pour sauna et pour vestiaire, porte en 
verre trempé entre vestiaire et sauna.

Sauna Cara Breizh 2.4 x 4.3 
m (Sans poêle)

SS222501

Code 
produit    Photo du produit Nom du produit Description du produit

Prix Euro 
HT/TTC
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4881.58€HT / 
5857.89€TTC

5395.53€HT / 
6474.64€TTC

6054€HT / 
7264.80€TTC

6105.27€HT /

7326.32€TTC
6325.12€HT / 
7590.14€TTC

7211.13€HT / 
8653.35€TTC

7465.17€HT / 
8958.21€TTC

7569.74€HT /

9083.68€TTC

6228.57€HT /

7474.28€TTC
6645.11€HT /

7974.13€TTC
7175.25€HT /

8610.30€TTC

7837.92€HT /

9405.51€TTC

9269.04€HT /

11122.85€TTC

9734.33€HT /

11681.20€TTC

9759.26€HT /

11711.11€TTC

10192€HT /

12230.40€TTC



Fenêtres disponible

PORTES D'ENTREE DISPONIBLE

Standard pour tout 
sauna avec 2 fenêtres 
sur pignon du fond

Pour les tonneaux 
sauna ø1.9 m

Pour les tonneaux 
sauna  ø2.2m

Pour les tonneaux 
sauna  ø1.9m

+  552€HT / 662.40€TTC 
Pour tonneau sauna ø 2.2m
+ 690€HT / 828€TTC

Pour tout les sauna, 2 
fenêtres sur le pignon 
avant

+80€HT / 96€TTC

Pour tonneaux sauna ø 1.9 
m demi pignon vitré
+210.09€HT / 252.11€TTC 
Pour tonneau sauna ø 2.2m
+222.24€HT / 266.68€TTC

Porte d'entrée standard Porte d'entrée avec plus grand 
vitrage fixe 

+ 50€HT / 60€TTC

Porte d'entrée vitrée
+186€HT / 223.20€TTC

Nom du produit

OPTIONS 

Tonneau sauna avec shingle bois 2 x Ø1.9 m 

Épaisseur des 
madriers 58 mm

Tonneau sauna 2.5 x Ø1.9 m 

OPTION POUR POD SAUNA

Pignon arrière vitré 
pour POD sauna

Pignon arrière vitré 10 mm en verre trempé 
couleur marron pour tout les POD sauna.PFGW24
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Tonneau sauna avec shingle bois 
3 x Ø1.9 m 

Tonneau sauna
3.5 x Ø1.9 m 

Tonneau sauna
2.5 x Ø2.2 m 

Tonneau sauna
3 x Ø2.2 m 

Tonneau sauna
3.5 x Ø2.2 m 

Tonneau sauna avec shingle bois 
4 x Ø2.2 m

Sauna Cara Breizh 2.4 x 4.3 m
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Prix Euro 
HT/TTC

+ 280€HT / 336€TTC + 320€HT / 384€TTC

+380€HT /
456€TTC

+ 407€HT /
488.40€TTC

+ 440€HT /
528€TTC

+ 510€HT /
612€TTC

+ 465€HT /
558€TTC

+ 560€HT /
672€TTC

+ 670€HT /
804€TTC

+765€HT /
918€TTC

+764€HT /
918€TTC

1108.97€HT / 
1330.76€TTC



VEG8 Poêle électrique
Harvia Vega BC80, 8kw 400v  

CLU2

CLU3

Poêle électrique
 Harvia Club 13.5, 13.5kw, 400V 

Poêle électrique
 Harvia Club K15G, 15.0 kw, 400V 

Poêle électrique 
Harvia Trendi KIP90

Poêle électrique
Harvia Vega BC60, 6kwVEG6

POÊLE À BOIS ET POÊLE ÉLECTRIQUE 

HTKIP90

Harvia Trendi KIP90 est un radiateur élégant et facile à 
utiliser. Dimensions : largeur - 410 mm ; hauteur - 600 
m profondeur -280 mm. Poids - 16 kg. Tension 
d'alimentation triphasée - 400V3N. Pierres et 
branchement 400V inclus. 
La taille recommandée du sauna est de 8 à 14 m3.

Harvia Vega est un poêle élégant et facile à utiliser Le 
boîtier extérieur en acier inoxydable du poêle donne à 
votre sauna un look moderne. Les interrupteurs de 
commande sont placés de manière ergonomique dans la 
partie supérieure, sur le côté du radiateur. Pierres et 
branchement 400V inclus. 
Vega BC60 recommandé pour les saunas de 5 à 8 m3. 
Vega BC80 recommandé pour les saunas de 7 à 12 m3.

ACCESSOIRES POUR SAUNAS

Équipé d'une unité de commande séparée (Harvia 
Xenio CX170), le super réchauffeur Club est 
parfaitement adapté aux saunas familiaux. Largeur - 
50,5 cm; Profondeur - 43,5 cm; H huit - 70 cm. Pierres 
incluses.
La taille recommandée du sauna est de 14 à 24 m3.

Les poêles Club sont de la qualité Harvia de renommée 
mondiale. Ils sont entièrement fabriqués en acier 
inoxydable et offrent la puissance et la durabilité 
requises pour une utilisation intensive. Les chauffages 
Club sont contrôlés par une unité de contrôle séparée 
Harvi Xenio CX170 (incluse dans le prix). Pierres 
incluses. Taille recommandée du sauna

Harvia Globe GL110E 10,5 kW,
400V

Globe GL110E - avec panneau de commande 
électronique (inclus dans le prix), monté à l'intérieur ou à 
l'extérieur du sauna. La température est réglable au 
degré près. Temps de pré-activation 0 - 18 heures. La 
durée de fonctionnement du four allumé jusqu'à 12 
heures. Dimensions du radiateur : largeur - 50 cm ; 
profondeur de 50 cm; hauteur - 47,5 cm. Pierres incluses. 
Recommandé pour les saunas de 9 à 15 m3

HGL110E 
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Code
 produit    Photo du produit Nom du produit Description du porduit Prix Euro 

HT/TTC 

Poêle électrique 
Harvia Legend PO11, 11 kw

Le cadre en acier patiné de Legend contient une grande 
quantité de pierres, résultant en des nuages ​​de vapeur 
merveilleusement humides et doux qui rappellent ceux 
d'un sauna chauffé au bois. Choisissez Legend et 
commencez votre propre histoire de sauna légendaire. 
Équipé d'une unité de commande séparée (Harvia Xenio 
Cx170).
11 kw recommandés pour les saunas de 9 à 20 m3. 
16,5 kW recommandés pour les saunas de 16 à 35 m3.

Poêle électrique
 Harvia Legend Po165, 16.5 kw

PO11

PO165
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TELECOMANDE INCLUSE

TELECOMANDE INCLUSE

TELECOMANDE INCLUSE

TELECOMANDE INCLUSE

TELECOMANDE INCLUSE

397.44€HT / 
476.93€TTC

434.15€HT / 
520.98€TTC

502.32€HT / 
602.78€TTC

1840€HT / 
2208€TTC

1480€HT / 
1776€TTC

1580€HT / 
1896€TTC

1598€HT / 
1917.60€TTC

1850€HT / 
2220€TTC



ACCESSOIRES POUR SAUNAS
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HM3 Poêle à bois
“Harvia M3” 16.5kw

HPRO Poêle à bois
“Harvia Pro 20” 24.1kw

Un poêle élégant pour les petits saunas. Le Harvia M3 a 
un design classique et convient aux petits saunas à bois. 
KIT de pierres et cheminée standard inclus.
La taille recommandée du sauna est de 4,5 à 13 m3.

Avec un poêle Harvia 20 Pro, vous pouvez prendre un 
bon bain chaud dans les saunas de taille moyenne. Il 
dispose d'un grand espace pour les pierres et d'un 
déflecteur d'air en acier inoxydable. KIT de pierres et 
cheminée standard inclus. 
La taille recommandée du sauna est de 8 à 20 m3.

HM3SL
Poêle à bois
“Harvia M3 SL” 16.5kw 
(le bois se met part l’extérieur)

HLS20
Poêle à bois
“Harvia SL20” 24.1kw 
(le bois se met part l’extérieur)

Le Harvia 20 SL est un poêle classique puissant conçu 
pour les saunas de taille moyenne. KIT de pierres et 
cheminée standard inclus. Dimensions du radiateur : 
largeur - 43 cm ; profondeur - 51+22 cm; hauteur - 76 cm. 
Taille recommandée du volume du sauna : 8 - 20 m3

Harvia M3 SL - Un four au design classique et élégant 
conçu pour les petits saunas à usage familial. Très 
vieillissant, maintient une circulation d'air efficace. La 
finition extérieure est peinte en noir, le bord supérieur est 
en acier inoxydable. Dimensions du radiateur : largeur - 
39 cm ; profondeur - 43+22 cm; hauteur - 71 cm. KIT de 
pierres et cheminée standard inclus.
Taille recommandée du volume du sauna : 6 - 13 m3

Le poêle Harvia 36 est un poêle puissant pour les grands 
saunas. Le boîtier extérieur noir graphite, la porte en 
verre robuste de la chambre de combustion et les 
performances garanties du poêle sont de la qualité fiable 
du plus grand fabricant de poêles au monde. Dimensions 
du radiateur : largeur-51 cm, profondeur - 51 cm; hauteur 
- 81 cm. KIT de pierres et cheminée standard inclus. 
Taille recommandée du volume du sauna : 14 - 36 m3

Le poêle Harvia 26 Pro est conçu pour les bains 
vigoureux dans les saunas de taille moyenne. Le feu qui 
brille derrière la porte vitrée à cadre en fonte ajoute à 
l'atmosphère du sauna. Dimensions du radiateur : 
largeur - 43 cm ; profondeur - 51 cm; hauteur - 81 cm. 
KIT de pierres et cheminée standard inclus.
Taille recommandée du volume du sauna : 10 - 26 m3

Poêle à bois
"Harvia 36" 31 kW 
(le bois se met part l’extérieur)

Poêle à bois
"Harvia 26 PRO" 26.6 kW 
(le bois se met part l’extérieur)

HH36

HP26
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Code
produit    Photo du produit Nom du produit Description du produit

Prix Euro 
HT/TTC

PR00 Pierres pour sauna

Les pierres de sauna à face fendue de Harvia sont 
sélectionnées dans le respect des anciennes traditions 
du sauna et procurent aux baigneurs des sensations de 
vapeur douces et appropriées.
Tailles disponibles:
Moins de 10 cm, poids 20 kg ;
10 - 15 cm, poids 20 kg.

785.45€HT / 
942.54€TTC

1141.20€HT / 
1369.44€TTC

1141.20€HT / 
1369.44€TTC

1220€HT / 
1464€TTC

1698€HT / 
2037.60€TTC

1426€HT / 
1711.20€TTC

42€HT / 
50.40€TTC



ACCESSOIRES POUR SAUNAS

WT001 Réservoir d'eau 
22 litres pour poêle à 
bois

HR01 Appuie tête
L'appui-tête au design élégant est une belle 
touche pour votre sauna. C'est aussi un 
accessoire confortable. 1 pc.

BR01 Dossier Le dossier permet de s'asseoir plus 
confortablement dans le sauna. Bois d'aulne ou 
de tremble. 1 pc.

TH01
Thermometre - 
hydrometre “Harvia”

Thermomètre - l'hydromètre vous aide à surveiller 
à la fois la température du sauna et l'humidité de 
l'air.

BP01  Seau d'eau en bois 
 (avec plastique, 4 litres)

Nos seaux en bois sont de haute qualité. La partie 
intérieure en plastique prolonge la durée de vie du 
produit et facilite le nettoyage.

WL01 Louche en bois
La louche en bois est idéale pour asperger d'eau 
les pierres pour créer une vapeur de sauna.

SL01 Lampe sauna “Harvia” Niveau de protection IP44. L'ampoule E14 (max. 
40 W) n'est pas incluse dans la livraison.

SLC01 Cache lampe sauna Cache lampe sauna en bois. 

CH01 Porte manteau
Une excellente solution pour suspendre les 
serviettes dans le vestiaire. Il est fabriqué à partir 
de bois durable et est fixé au mur.

SF01 Barrière de sécurité 
pour poêle à bois

La barrière de sécurité est faite de bois de tremble 
ou d'aulne. Il protège et permet de garder une 
bonne distance de sécurité par rapport aux poêles 
à bois chaud.

SF02 Barrière de sécurité 
pour poêle électrique

La barrière de sécurité est faite de bois de tremble 
ou d'aulne. Il protège et permet de garder une 
bonne distance de sécurité par rapport aux 
radiateurs électriques chauds.

Le duo Seau + Louche 
(Blanc)

 BLDW01

Le Seau+Louche sont indissociables et c'est 
pourquoi ils viennent dans le même emballage. 
Hauteur du seau - 20 cm; Diamètre du seau - 24 
cm; Poids du seau - 652 g; Volume du seau - 5 l; 
Longueur totale de la louche - 41 cm; Poids de la 
louche - 183 g; Volume louche - 0,3 l Dimensions 
du colis - 21x 25 x 25 cm.
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Code 
produit    Photo du produit Nom du produit Description du produit

Prix Euro 
HT/TTC

SV01 Ventilation pour sauna

Fermez les évents avant d'allumer le sauna pour 
un temps de réchauffement légèrement plus court, 
puis ouvrez les évents en entrant dans le sauna. 
Laissez-les ouverts pendant une période de 
refroidissement ou maintenez la porte ouverte 
pour évaporer complètement l'humidité.

Le réservoir d'eau (22 l) est monté directement au-
dessus du réchauffeur. L'eau chauffe rapidement 
car le tuyau traversant le réservoir fonctionne 
comme une paroi du réservoir d'eau.

185€HT / 
222€TTC

42.50€HT / 
51€TTC

60.72€HT / 
72.86€TTC

57.04€HT / 
68.45€TTC

62.10€HT / 
74.52€TTC

104.88€HT / 
125.86€TTC

28.52€HT / 
34.22€TTC

95.68€HT / 
114.82€TTC

42.50€HT / 
51€TTC

34.50€HT / 
41.40€TTC

84.64€HT / 
101.57€TTC

84.64€HT / 
101.57€TTC

42€HT / 
50.4€TTC



BAINS NORDIQUE

BAIN NORDIQUE POLYPROPYLÈNE AVEC POÊLE INTÉRIEUR

HP15001

HP19001

HP22001

Ø 1.5 m Bain nordique
Polypropylene avec poêle intérieur

Ø 1.9 m Bain nordique
Polypropylene avec poêle intérieur

Ø 2.2 m Bain nordique
Polypropylene avec poêle intérieur

Kit standard: Bain en polypropylène avec finition en 
bois ; poêle intérieur avec cheminée; Bandes de 
serrage en acier inoxydable ; protection de poêle en 
épicéa ; Bancs intérieurs en épicéa; Vanne de sortie 
prête pour les connexions ; Escalier. 3 marches.
Couleurs disponibles : Gris (RAL7032) ; Noir 
(RAL9005) ; Bleu (indice NCS S1050-B).
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Code
produit    

Photo du produit Nom du produit Description du produit Prix Euro 
HT/TTC

Ø 1.5 m Bain nordique
Polypropylene pour poêle extérieur

Ø 1.9 m Bain nordique
Polypropylene pour poêle extérieur

Ø 2.2 m Bain nordique
Polypropylene pour poêle extérieur

Kit standard: Bain en polypropylène avec finition en 
bois pour poêle éxtérieur; sans poêle; Bandes de 
serrage en acier inoxydable; Bancs intérieurs en 
épicéa; Vanne de sortie prête pour les connexions ; 
Escalier 3 marches. Couleurs disponibles : Gris 
(RAL7032) ; Noir (RAL9005) ; Bleu (indice NCS 
S1050-B).

BAIN NORDIQUE POLYPROPYLÈNE POUR POÊLE EXTÉRIEUR (sans poêle)

HP 15002

HP 19002

HP 22002

OPTIONS POUR BAIN NORDIQUE

Couleur de peinture extérieur du bainCouleur de lasure extérieur du bain

Imprégnation de couleur, marque "remmers"

2824.92€HT / 
3389.90€TTC

3222.50€HT / 
3867€TTC

3480€HT / 
4176€TTC

2499.24€HT / 
2999.09€TTC

2727.87€HT / 
3273.44€TTC

3038.40€HT / 
3646.08€TTC

300€ HT / 360€TTC



ACCESSOIRES POUR BAINS NORDIQUES

ESCLAIERS

STS02 Escalier 2 marches épicéa Escalier en épicéa, 2 marches, 55cm de haut x 
55cm de large

ACCESSOIRES POUR BAINS NORDIQUES

Rame pour remuer l'eau. Longueur de la 
poignée – 177 cm, largeur – 5 cm ; largeur de 
l'épaule – 14 cm; épaisseur – 2,5 cm.

PS01 Rame 

BHS01 Porte bouteilles Porte bouteille en épicéa, peux porter 5 
bouteilles

SP001 Racloir et pelle à cendre Racloir et pelle à cendre pour poêle intérieur

COUVERCLES POUR BAINS NORDIQUES

TC1501 Couvercle en tissus Ø 1.5 m

TC1901 Couvercle en tissus Ø 1.9 m
TC2201 Couvercle en tissus Ø 2.2 m

COUVERCLE EN TISSUS

COUVERCLE EN BOIS
WCS1501  Couvercle épicéa Ø 1.5 m 

WCS1901  Couvercle épicéa Ø 1.9 m
WCS2201  Couvercle épicéa Ø 2.2 m

Le couvercle en bois d'épicéa pour un bain à 
remous aide à garder l'eau propre plus 
longtemps. Le couvercle de 1,5 m de 
diamètre se compose de 2 parties ; La 
couverture de 1,9 m et 2,2 m de diamètre se 
compose de 3 parties ; Couvercle de bain 
froid Ø 1,2 en 2 parties; Couvercle de 
baignoire froide ovale en 1 partie.

Le couvercle en tissus pour un bain à 
remous aide à garder l'eau propre plus 
longtemps.

Thermomètre Convient pour le test de température dans les 
spas ; Taille : large 6,5 cm ; hauteur 19cm.KI0052

PR0173
Escalier arrondie 2 marches épicéa 
avec espace pour filtre à sable

Escalier arrondie 3 marches épicéa 
avec espace pour filtre à sableST009
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Code
produit Photo du produit nom du produit description du produit

Prix Euro 
HT/TTC

OCF02

OF02

CF02 Protection inox ou cheminée
(pour poêle intérieur et extérieur)

La protection est en inox, elle permet de 
garder une bonne distance des appareils de 
chauffage au bois chaud.

CF01 Protection bois ou cheminée
(pour poêle intérieur et extérieur)

La protection est en épicéa. Il permet de 
garder une bonne distance des appareils de 
chauffage au bois chaud.

PROTECTIONS

Escalier 2 ou 3 marches avec espace en 
dessous pour filtre à sable

58.42€HT / 70.10€TTC

122.68€HT / 147.22€TTC

165.08€HT / 198.09€TTC 

45.57€HT / 54.68€TTC

37.60€HT / 45.12€TTC 

35.76€HT / 42.91€TTC 

42.20€HT / 50.64€TTC 

99.31€HT / 119.18€TTC 

111€HT  / 133.20€TTC          

122€HT     /   146.40€TTC

97€HT / 116.40€TTC 

109.83€HT / 131.80€TTC 

122.68€HT /    147.22€TTC 

93.60€HT / 112.32€TTC 

105.16€HT / 126.19€TTC 



ACCESSOIRES POUR BAINS NORDIQUES

FILTRE À SABLE

FILTRE À SABLE : en polyéthylène; conçu pour 
fonctionner avec de l'eau à une température de 
5-450C.
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SFPH4 Filtre à sable 

HEATER FOR THE HOT TUBS
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Code
produit Photo du produit Nom du produit Description du produit

Prix Euro 
HT/TTC

PER0044

KI0063

OH04

Poêle à bois extérieur 8 
côtés

INOX 304

INOX 316

Le poêle externe 20 KW chauffe efficacement 
des baignoires jusqu'à 1,9 m de diamètre. Le 
poêle est fait d'acier inoxydable de haute qualité 
de 2-3 mm, dont une teneur en chrome de 16 % 
donne une meilleure résistance à la corrosion et 
la nuance est utilisée dans une large gamme
de radiateurs. La façade des radiateurs est 
recouverte de poudre résistante à la chaleur 
(jusqu'à 600 degrés). La taille du radiateur est de 
500x550x680 mm.

IO01

Poêle à bois intérieur 
pour bain nordique

INOX 304

INOX 316

Poêle intérieur. Un poêle en acier inoxydable qui
a cinq ponceaux pour la circulation de l'eau. 
Deux tubes de cheminée et un toit. 
La puissance est de 12-14 KW. Le chauffage 
standard convient aux spas de 1,5 m et 1,9 m de 
diamètre. Le grand radiateur convient aux spas 
de 2,2 m de diamètre.

IO02
Poêle à bois intérieur large 
pour bain nordique

INOX 304

PR0181

Poêle à bois extérieur rond

INOX 304

INOX 316

Poêle à bois extérieur en acier inoxydable. La 
puissance est de 22 KW. Un chauffage externe 
vous aidera à économiser un espace dans la 
baignoire pour au moins deux personnes. Les 
radiateurs externes sont plus faciles à alimenter 
et à nettoyer. Il est également plus facile de 
nettoyer une baignoire si un chauffage externe 
est sélectionné.

442€HT / 
530.40€TTC

534€HT / 
640.80€TTC

534€HT / 
640.80€TTC

626€HT / 
751.20€TTC

780€HT / 
936€TTC

780€HT / 
936€TTC

880€HT / 
1056€TTC

338.84€HT / 
406.60€TTC



AUTRES PRODUITS 

DOUCHE

SHR12 Douche extérieur Ø1.2 

Kit standard: Douche en épicéa. La hauteur totale 
est de 3 m.
La hauteur jusqu'au toit est de 2,3 m. Toiture 
shingle couleur au choix, vert, rouge ou noir.

Pot de fleurs en bois d'épicéa. Il est composé de 20 
segments pour le rendre plus décoratif.FP02 Pot de fleur décoratif

TR1

Terrasse 2 x 2 m (4 m²)

Terrasse 4 x 2 m (8 m²) 

Terrasse 3 x 2 m (6 m²) 

Terrasse 4 x 3 m (12 m²)

Terrasse 4 x 4 m (16 m²) 

Terrasse classe 4 
marron lames de 
terrasse 28mm x 95mm 
+ lambourdes 45x70mm.

POT DE FLEUR

TERRASSE

Terrasse 3 x 3 m (9 m²) 
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SHRT12 Toilette sèche Ø1.2 

Une toilette sèche à compost ne nécessite pas 
d'eau, pas de creusement de trous et pas de 
produits chimiques.
Kit standard: Les toilettes sèches écologiques en 
bois, toiture shingle couleur au choix, vert, rouge ou 
noir,  Caisse en bois avec la place pour les toilettes 
dans une section, et l'autre section pour un seau 
avec de la sciure de bois (ouvrable); Portes en bois.
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Code
produit    Photo du produit Nom du produit Description du produit

Prix Euro 
HT/TTC

Seau d'eau 80cm de haut x 80cm de diamètre 
avec couvercle boisWBS80 Seau d'eau

SEAU D'EAU

2177.28€HT / 
2612.74€TTC

2486.40€HT / 
2983.68€TTC

196.80€HT / 
235.29€TTC

380€HT / 
456€TTC

Sur demande
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